

网络招嫖4个月招揽700余嫖客

被抓的40名嫖客中80%以上具本科学历,还有身兼要职的公务人员

在常州的热门论坛上,“皮条客”发布挑逗性语言和照片,寻找嫖客;嫖客上门后,“鸡头”根据嫖客的喜好,调配“小姐”进行性交易。昨天,常州钟楼警方通报,一个在宜兴远程遥控常州卖淫女的跨市网络招嫖卖淫团伙被端掉,该团伙先后组织了不少于20名卖淫女实施卖淫,短短4个月时间里,预计有700多名常州嫖客涉及此案,其中多数嫖客学历较高,且颇具身份。

通讯员 钟公 快报记者 葛小林

网络招嫖肆无忌惮

7月27日晚10点30分,常州钟楼区五星派出所民警在辖区治安清查过程中,发现一家旅馆门口有一可疑女子,民警随后在她的包里查获了许多避孕套。

警方随即查阅了这家宾馆的开房记录,结果显示,这名叫伍某的女子不同的男人多次共宿,由此初步确定她是一名卖淫女。据伍某交代,她每次与嫖客交易,都是老板给指派的。而老板接的“活”,都是他们在网络上找来的。

办案民警随即对常州的相关网站进行调查,发现在不少小广告中有露点的照片,还有一闪一闪的网络聊天号码。警方侦查员把对方QQ号加为“好友”后,更为私密的谈话开始了,一些女子的各种照片,身高、身份信息逐一告知——这些QQ号显然就是用来招嫖的工具。

在民警调查的同时,网站的一些版主都表示,那些发布网络招嫖的黑手肆无忌惮,每天卖淫帖都删不完,有时候一个帖子刚删掉,很快又冒出了三四个,版主们手删得发酸,恨得牙痒痒。

民警潜伏逮住组织者

经过梳理,办案民警发现有几十个QQ号在网上发布招嫖信息。很显然,这是一个有组织有规模的卖淫团伙所为。侦查人员开始伪装嫖客身份加入对方QQ。然而,办案民警发现事情并没有想象中的顺利,这些被盯上的QQ居然全部断线了。一定是卖淫女伍某的落网惊动了她的上线!

案件陷入了困局!但是警方判断,这个团伙既然认为网络招嫖方式很安全,就不会轻易改变,他们肯定会再次出现。五天后,这些可疑的QQ号码终于又陆续登录上网了,警方立即锁定了IP地址。经过追踪,办案民警发现这个QQ号的IP地址居然在宜兴。

“这个案件组织者不在常州本地,人在外地,通过网络遥控指挥,这种情况在常州还没有先例,”五星派出所所长吴小龙介绍说,为了避免再次打草惊蛇,警方决定同步收网,一边奔赴宜兴抓捕发布招嫖信息的组织者,一边由侦查人员伪装嫖客引诱卖淫女前来交易。

8月10日,第一路抓捕小组很快在宜兴的一个出租屋里抓获了两个主要组织者,并控制住了专门负责QQ聊天的4个操盘手。而另外一个抓捕小组则伪装成嫖客通过网络聊天,约定嫖娼地点,将两名卖淫女抓获。

4个月700余嫖客光顾

这个网络卖淫团伙的组织者冯某今年40多岁,之前还曾在杭州做这档“生意”。考虑到在同一个城市操作,风险性会高,因此今年3月底,冯某在宜兴开始筹备卖淫网络、租房、购置电脑,并招聘代聊人员。由代聊人员负责申请QQ,并向卖淫女索取照片,对所有的QQ空间进行了装扮,美化照片,或者直接从网络上下载色情照片,贴在QQ空间里面,写一些具有挑逗性的话语,以吸引他人翻阅并加其为“好友”。

同时,冯某开始在常州寻找卖淫女,由于常州警方今年以来加大了对洗头房、桑拿中心等传统卖淫场所的打击,不少卖淫女对这种隐蔽的网上交易方式都很感兴趣。有些卖淫女甚至主动联系冯某。很快,冯某就网罗了至少20个卖淫女,年龄最小的只有15岁。

代聊员与嫖客们进行私聊时,基本就是直奔主题,接下来代聊人员就把团伙另外重要成员宋姐的电话提供给嫖客。随后进入下一个程序:选货。宋姐交代,嫖客众口难调,要让他们死心塌地掏钱,必须要好好包装

“小姐”。据说,根据每个“小姐”的外貌、气质等,分成“清纯大学生”“性感少妇”“白领女孩”等七大系列,还可以按照嫖客的要求,扮演相应角色。与“客户”谈定价钱约定地点之后,宋姐就安排卖淫女和“客人”相会。

卖淫收入方面,冯某与卖淫女五五分。据警方透露,该团伙从今年4月份到8月份,短短4个月时间,常州地区预计有700余嫖客涉及此案,涉案金额在百余万。

被抓嫖客八成本科毕业

冯某每天会对当天的“营业”情况进行登记和梳理,而宋姐还专门负责对每一个嫖客的“兴趣爱好”进行登记,以备这些嫖客成为“回头客”时,可以直接找到曾经提供服务的卖淫女。因此,警方很快顺藤摸瓜抓获了40余名嫖客。

据办案人介绍,从冯某的嫖客登记情况来看,这些嫖客的档次都比较高,年龄大多在35岁至45岁左右,80%以上是本科学历,其中不乏有身份、有地位的人,有硕士,有老板,甚至有身兼要职的公务人员。这些嫖客交代,他们都是被QQ空间里那些妖艳的照片所吸引来的。

目前,这个网络卖淫团伙的涉案人员已被刑事拘留,9月8日报请检察院批捕。被抓的40余名嫖客均受到治安拘留处罚。警方还在进一步追查其余嫖客。

老教授扛着绝症写下6部书

医生曾预言他只能活半年,他跟死神要了6年

8月5日12时30分,镇江市第三人民医院里,与病魔搏斗了整整6年的江苏科技大学景荣春教授最终离开了人世。这个曾经被医生预言只能活6个月的老人,用非同一般的毅力完成了常人难以完成的事情:不耽误学生一节课、每年出一部书、完成三门主科精品课程建设。老人被大家赞誉为“坚守三尺讲台的永远的战士”。

贫家高材生走上讲台

景荣春出生在丹阳市延陵镇普通农家。1964年,景荣春以优异成绩考入清华大学,成了祖祖辈辈以来第一个大学生。在清华园,这个穷学生靠全额助学金完成了大学学业。大学毕业后本来可以留校,他却毅然选择到最缺人才的“三线”企业——陕西飞机制造厂锻炼。

1982年,从江苏工学院研究生毕业后,他被分配到镇江船舶学院,在这里,他有了熟悉的教研室、牵挂的教学、亲切的同事、热爱的学生。

惊人毅力拖住死神脚步

2004年,在一次学校例行体检中,景荣春不幸被确诊为肺癌晚期,且已扩散。上海胸科医院的医生坦言,像这样的病情,至多只能活半年。

查出病情后,虽然景教授很乐观地选择面对,但有件事一直让他放心不下:“我不能把一生所学所思都带到棺材去啊!”

术后,他做的第一件事,就是要求儿子景国良将书稿带来,在病床上修改,准备出版。化疗期间,呕吐汹涌而来。可景荣春却吐完后就猛吃,是强烈的求生信念支撑着他,要活下去,就必须好好吃饭。在他患病的6年中,他更是以惊人的毅力撰写出版专著和力学教材6部,200多万字。

硕果累累的普通教师

“我要尽快地养好病,重上讲台。虽然我不能延长生命的长度,但我能扩展生命的宽度。”在住院的日子里,当他得知学院没给他排新学期教学任务时,他对前来探望的领导说:“学校有规定,教授必须给本科生上课。我不能违反规定。”出院后,他又出现在课堂上……

景荣春从教20多年来,硕果累累,他生前是江苏科技大学船舶与海洋学院教授、硕士生导师,江苏省一类优秀课程“理论力学”、二类优秀课程“工程力学”组长。学术造诣高深,为我国高等学校工科力学教育作出了突出贡献。但直到他离开讲台,躺上病床,他的身份还只是大学中的一个普通教师。近日,江苏省镇江市发起向景荣春学习的倡议,并将其列为为人师表、师德高尚的杰出楷模。

通讯员 刘剑 快报记者 刘劲松

南京邀请吴建民代言南京

快报讯(通讯员 朱荣康)江苏省委常委、南京市委书记朱善璐在今天出版的《瞭望东方周刊》上披露:南京将邀请中国外交学院院长、全国政协副秘书长兼新闻发言人吴建民担任城市代言人。

在全国建立第一个台湾名品城、成功申办2014年青奥会后,南京的名气更响了。但南京到目前为止还没有一个城市代言人,这让江苏省委常委、南京市委书记朱善璐有点遗憾,他觉得这影响了南京在全国和世界的知名度。朱善璐说,南京虽然国家非物质文化遗产云锦、“开放”“和谐”的标志物郑和宝船、江苏第一世界第七高楼紫峰大厦等,但南京现在迫切需要一个城市代言人。提到南京代言人应具备哪些条件时,朱善璐说,一定要同南京有历史渊源、有深厚的文化内涵、在国内外有一定知名度、热爱南京。正是基于这样的想法,南京准备邀请今年71岁的南京人吴建民担任南京城市代言人。

吴建民曾任中国驻法国大使,现任国际展览局主席、中国外交学院院长、全国政协外事委员会副主任、全国政协副秘书长兼新闻发言人。据了解,吴建民得知南京方面的诚意后,已初步表示:如果没有特殊情况他很高兴担当“南京代言人”这一重要角色。

江苏省农科院有个“种子银行”

哪天环境变了,就靠这些种质救人类

水稻、小麦、大豆、棉花、大蒜……这些再普通不过的农作物,也有“家谱”。专家们经过几十年的努力,一一摸清了农作物、水产品、家养动物、林木等种质资源的家底,还为它们建立了一个像银行金库一样坚固的“家”,这就是江苏省农业种质资源中期库。目前,这个库已经保存了81个物种,近12万份种质资源。

种质资源中心戒备森严

江苏省农科院的一栋大楼四周,到处密布摄像头,一旦大楼内有风吹草动,报警器就会响起。这栋大楼,就是江苏省农业种质资源中心所在地。大楼的种质资源中期库内收藏了专家们从四面八方征集来的珍贵种子。

江苏省农科院研究员蔡士宾告诉记者,所有人库种子都是专家们事先考察,就像“人口普查”一样成立专门的项目组,对它们的性状进行评价。层层把关后,合格的种子被装进锡箔纸套,打上编号。

蔡士宾说,种质是各种作物的原始种子资源,每一类种质都包含了成千上万的种子。而之所以用锡箔纸套,是因为它隔热效果好,也不容易受潮。统一包装完毕,它们被送进“种子银行”。

“种子银行”里冷飕飕的,记者刚迈进去就忍不住打了一个寒颤。“这里面零下4℃,平时我们都穿棉大衣进来的。”蔡士宾笑了,他说,种子也是“娇贵”的,这个库里的种质要保持15



存放宝贵种质资源的冷冻库(省农科院供图)

年~20年生命活力,所以对温度要求特别高,必须在零下4℃左右才行。温度一旦太高,种质的生命就会缩短。

光水稻种质就一万多份

专家说,现在江苏省农业种质资源中期库已经保存了81个物种,而水稻也是其中一大收藏热门。你能说出水稻有多少个品种吗?江苏农科院的专家们从70多年前开始就在全国各地的农村开始搜集水稻的品种,专家们在实验田和这些水稻进行无声的交流,大半个世纪过去了,农科院一共搜集了一万多份水稻的种质,其中2000多份来自于江苏地区。“还有的水稻种质是从国外引进的,也保存在这里。”

江苏省农科院粮食作物研究所副所长沈奇介绍,中期库里我们穿棉大衣进来的。”蔡士宾笑了,他说,种子也是“娇贵”的,这个库里的种质要保持15

法生存,而在中期库内却能找到合适的种质。

所有种质只作公益研究

“现在世界各国都越来越关注种质资源,这些种质资源总有一天会派上用场。”蔡士宾,在北欧有专门的“种子银行”,而北京则建有我国种质资源长期库,我国不少地区有种质资源中期库。

目前,江苏省农科院已经打造了一个“江苏省农业种质资源保护与利用平台”,所有种质情况都在网上(http://jagis.jaas.ac.cn)公布,在这个平台上,包含4万份种质资源。不管你身在何地,都可以对这个平台上的种质资源进行查询,而且,如果你对某种种质特别感兴趣,远程订购。不过,蔡士宾强调说,所有种质只针对公益性研究,不用作商业用途。

通讯员 罗兵前 快报记者 胡玉梅

大学新生下月25日前全进医保

快报讯(见习记者 朱蓓)记者昨日获悉,到下个25日之前,本届高校新生将全部进入居民的医保范畴。

大学生医保从去年开始实施。在南京,大学生医保每人每年只需要交100元,最高报销额却达到15万元。在大学生医保实施之前,很多学校都购买了商业医疗保险。南京市医保中心有关人士说,在发生重大疾病的时候,通过两个险种进行补偿,可以很大程度上减轻个人负担。